
Lázár György Heves megyében
Lázár György, az MSZMP Politi
kai Bizottságának tagja, a Minisz
tertanács elnöke szerdán Heves me
gyébe látogatott. Egerben, a párt
székházban Barta Alajos, a Heves
Megyei Pártbizottság első titkára és
Maróti Sándor, a megyéi tanács el
nökhelyettese fogadta. A kormányelnöke a megyei párt-végrehajtóbi
zottság tagjaival időszerű politikai,
gazdasági kérdésekről folytatottmeg
beszélést, s tájékoztatót hallgatott
meg a 344 ezer lakosiú megye politi
kai, gazdasági és kulturális életéről.
Lázár Gyöngy ezután felkereste az
Egri (Finomszerelvénygyárat, ahol
Kócza Imre vezérigazgató és Pintér
László, a vállalati pártbizottság tit
kára számolt be a nagyüzem munká
járól.A kormány elnöke ezután a komp
resszorgyártó üzemben ismerkedett a
gyártással, a dolgozók munkakörül
ményeivel. Zsilinszki Jánosné szak
szervezeti bizalmi kérésére elismerő
sorokát írt be a Béke szocialista
brigád naplójába. Az üzemlátogatás
után Lázár György a vállalat párt-
alapszervezeteinek titkáraival, szo
cialista brigádjainak vezetőivel ta
lálkozott. Válaszolt kérdéseikre, s
elismeréssel szólt a vállalat kollek
tívájának erőfeszítéseiről, különösen
nagyra értékelve azokat a törekvé

seket, amelyek a termelés hatéko
nyabbá tételét, a munka jövedelme
zőségének növelését szolgálják.A látogatás a megyeszékhelyen a
Gép- és Műszeripari Szakközépiskola megtekintésével folytatódott. Az
intézet kapujában Ruck Ágnes, a
szakközépiskola harmadéves tanuló
ja köszöntötte a vendéget, majd Sza
bó Péter igazgató és Varga Sándor
párttitkár bemutatták a szakközépis
kolát, amelyben az idei tanévben meg
kezdődött a technikusképzés is. Lázár
György egyebek között a végzetttanulók elhelyezkedéséről érdeklő
dött. A válasz: az évenként itt vég
ző csaknem 150 diák közül kilenc-
venen továbbtanulnak, a többiek zö
me ipari vállalatoknál helyezkedik
el, néhányan pedig más pályára lép
nek. Lázár György megtekintette a
tanműhelyeket, és több fiatallal el
beszélgetett.A kormány elnöke délután Eger
ben, a belvárosiban tett sétát. A Do
bó téren, a nemrég felépült új piac
csarnokban és a műemlék épületek
között kialakított hangulatos sétáló
udvarokon át Varjú Vilmos városi
tanácselnök kalauzolta a vendéget.
Lázár Gyöngy Heves megyei prog
ramja a megyei pártbizottság szék
házában zárult, ahol gazdasági ve
zetőkkel folytatott eszmecserét.


